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Η ΦΩΤΟ ΤΗΣ ΗΜΕΡΑΣ
ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή Κυρίλλου αρχιεπι-
σκόπου Αλεξανδρείας (†444). Ιερομάρ-
τυρος Αλεξάνδρου, επισκόπου Προύσ-
σης. Μαρτύρων Θέκλης, Μαριάμνης, 
Μάρθας, Μαρίας, Μαρκίας και Ενναθά, 
των εν Περσία. 
Αύριο Σάββατο Ιερομάρτυρος Τιμοθέου, 
επισκόπου Προύσσης. Μαρτύρων Αλε-
ξάνδρου και Αντωνίνης (†313). Απολλώ-
νιου και Νεανίσκου, του σοφωτάτου. 
Κυριακή  Αποστόλων Ναθαναήλ του 
Βαρθολομαίου εκ των 12, Βαρνάβα (Ο΄) 
ιδρυτού και προστάτου της Εκκλησίας 
Κύπρου. Μάρτυρος Θεοπέμπτου. Οσίου 
Βαρνάβα του θαυματουργού, του εν 
Λεμεσώ. 

Ο ΚΑΙΡΟΣ
Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει 
για σήμερα στο Σίδνεϊ αίθριο καιρό  
με την θερμοκρασία από 9°C - 20°C

NSW LOTTERIES
Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης 
κληρώθηκαν οι αριθμοί  
11, 14, 15, 19, 24, 40 και Supps 18, 25
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Ο Δρ Μιχάλης Δαμανάκης, Διευθυντής του Ε.ΔΙΑ.Μ.ΜΕ (Εργαστήριο Διαπολιτισμικών και Μεταναστευτικών Μελετών του Παιδαγωγικού Τμήμα-
τος στο Πανεπιστήμιο της Κρήτης) και πανεπιστημιακός διδάσκαλος μαζί με τον με τον δραστήριο ομογενή, εκπαιδευτικό και δημοσιογράφο Δη-
μήτρη Καμετόπουλο που αυτή την περίοδο βρίσκεται στην Ελλάδα. H συνάντησή τους έγινε το Σάββατο 27 Μαίου 2023 στο φημισμένο εστιατόριο 
Όθωνας στην παλιά πόλη του Ρέθυμνου.

Η 
Κάθλιν Φόλμπιγκ βρίσκεται εδώ 
και 20 χρόνια στη φυλακή για τη 
δολοφονία των τεσσάρων παι-
διών της, έχοντας χαρακτηριστεί 

ως «η χειρότερη γυναίκα κατά συρροή δο-
λοφόνος της Αυστραλίας».
Σύμφωνα με την τότε απόφαση, η Φόλ-
μπιγκ καταδικάστηκε ότι σκότωσε όλα τα 
παιδιά της σε διάστημα μιας δεκαετίας. 
Ωστόσο, μια πρόσφατη έρευνα υπέδειξε ότι 
ίσως τα παιδιά πέθαναν από φυσικά αίτια. 
Η Φόλμπιγκ, η οποία πάντα υποστήριζε την 
αθωότητά της, καταδικάστηκε σε φυλάκιση 
για 25 χρόνια το 2003. Κάθε παιδί πέθανε 
ξαφνικά μεταξύ 1989 και 1999, σε ηλικία 
από 19 ημερών έως και 19 μηνών, με τους 
εισαγγελείς στη δίκη της να ισχυρίζονται 
ότι τα είχε πνίξει. Προηγούμενες εφέσεις 
και μια ξεχωριστή έρευνα το 2019 σχετικά 
με την υπόθεση δεν βρήκαν λόγους αμφι-
βολίας για την απόφαση.
Στη νέα έρευνα, όμως, με επικεφαλής τον 
συνταξιούχο δικαστή Τομ Μπάθερστ, οι 
εισαγγελείς αποδέχθηκαν το ενδεχόμε-
νο γονιδιακές μεταλλάξεις να σχετίζονται 
με τον θάνατο των παιδιών. Με βάση την 
έρευνα οι δύο κόρες της Φόλμπιγκ είχαν 
μια γονιδιακή μετάλλαξη η οποία μπορεί 
να προκαλέσει καρδιακή ανακοπή. Όσον 
αφορά τους δύο γιους, τα παιδιά είχαν μια 
γενετική μετάλλαξη, η οποία συνδέεται με 
αιφνίδια επιληψία.
Ο γενικός εισαγγελέας της Νέας Νότιας Ου-
αλίας, Μάικλ Ντέιλι ανακοίνωσε τη Δευτέ-
ρα ότι ο δικαστής είχε καταλήξει στην «στα-
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Κάθλιν Φόλμπιγκ: Πέρασε 20 χρόνια στη φυλακή για τη δολοφονία των 4 παιδιών της

θερή άποψη» ότι υπάρχουν αμφιβολίες 
όσον αφορά την ενοχή της Φόλμπιγκ. Ως 
αποτέλεσμα, ο κυβερνήτης της Νέας Νότι-
ας Ουαλίας υπέγραψε πλήρη αμνηστία και 
διέταξε την άμεση αποφυλάκιση της Φόλ-
μπιγκ.
«Ήταν μια δοκιμασία 20 ετών για την ίδια. 
Της εύχομαι ειρήνη», δήλωσε ο γενικός 
εισαγγελέας, προσθέτοντας ότι οι σκέψεις 
του είναι επίσης με τον Κρεγκ Φόλμπιγκ, 
τον πατέρα των παιδιών.
Πάντως, η άνευ όρων αμνηστία δεν αναιρεί 
τις καταδικαστικές αποφάσεις. Η ανατροπή 
τους μπορεί να επικυρωθεί επισήμως μόνο 
με απόφαση από το Εφετείο Ποινικών Υπο-
θέσεων, μια διαδικασία που θα μπορούσε 
να διαρκέσει έως και ένα χρόνο.
Εάν οι καταδίκες της ανατραπούν, τότε θα 
μπορούσε ενδεχομένως να μηνύσει τις αρ-
χές και να ζητήσει αποζημίωση εκατομμυ-
ρίων δολαρίων.


